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ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA-2022 DO CONSELHO DA FACULDADE DE 

SAÚDE COLETIVA DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE E BIOLÓGICAS DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA AVENIDA 

DOS IPÊS, S/N – BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos quatro dias do mês de 

julho de dois mil e vinte e dois, às oito horas e trinta e oito minutos, em sala de reunião virtual, no 

Google Meet, reuniu-se sob a presidência da Diretora da Faculdade de Saúde Coletiva, professora 

Dra. Emanuelle Helena Santos Cossolosso, o Conselho da Faculdade de Saúde Coletiva, com 

a presença dos seguintes membros: professora Dra. Ana Claudeise Silva do Nascimento, professora 

Dra. Aline Coutinho Cavalcanti, professor Dr. César Augusto Paro, professora Dra. Letícia Dias Lima 

Jedlicka, professora Dra. Nadya Helena Alves do Santos, professora Dra. Samantha Hasegawa Farias 

e a representante discente Brenda Lobato da Silva. O professor Dr. Carlos Podalirio Borges de 

Almeida, a professora Dra. Aline Aparecida de Oliveira Campos e a professora Dra. Priscila da Silva 

Castro encontram-se em gozo de férias. A professora Dra. Ana Cristina Viana Campos encontra-se 

sob afastamento para realização de pós doutorado. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO 

QUÓRUM. A presidenta iniciou dando boas vindas e fez a verificação do quórum. 2. LEITURA 

DE EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente. 3. INFORMES. Não houve informes. 4. 

ORDEM DO DIA: Continuidade do contrato do professor Wilson Leite Maia Neto após 

setembro de 2022. A presidenta esclareceu que foi enviado pela direção do Instituto de Estudos em 

Saúde e Biológicas (IESB) um email no dia quinze de junho de dois mil e vinte e dois, informando 

que a Faculdade de Psicologia cedeu o lastro do professor Dr. Normando José Queiroz Viana para a 

continuidade do contrato do professor Wilson, no intervalo entre os lastros da professora Dra. Ana 

Cristina Viana Campos e do professor Dr. Carlos Podalirio Borges de Almeida. Para isto, a direção 

do IESB solicitou que esta situação fosse discutida e posta em votação em reunião do Conselho da 

Fasc. O Conselho aprovou, por unanimidade, a continuidade do contrato do professor Wilson Leite 

Maia Neto. 5. ENCAMINHAMENTOS. A direção da Fasc encaminhará memorando à direção do 

IESB com a aprovação da pauta para os devidos encaminhamentos. 6. O QUE OCORRER. Não 

houve. 7. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a Diretora da Faculdade de Saúde Coletiva, 
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professora Dra. Emanuelle Helena Santos Cossolosso, agradeceu a participação e a atenção de todos 

e às oito horas e quarenta e um minutos deu por encerrada a décima (10ª) Reunião Extraordinária do 

Conselho da Faculdade de Saúde Coletiva de dois mil e vinte e dois. Eu, Samantha Hasegawa Farias, 

lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, e demais membros presentes.  
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